MONTAZNIi NAVOD

BOX NOMAD ATV TRUNK

DE Y

I 4 [.7 |
SUNSVES Bl

FUELED BY FUN!T

Pfed montazi boxu si pozorné prectéte tento navod.

ROZPIS DILU

Part No. Description Qty
1 Base (458002) 1
2 Left Cover (458003) 1
3 Gas Can Support (458006) 1
4 Right Cover (458004) 1
5 Left Hinge (458007) 1
6 Right Hinge (458007) 1
7 Latches (458009) 2
8 Pivot Pin (458009) 2
9 M5 x 25mm Wing Bolt (458116) 4
10 M5 x 16mm Wing Bolt (458116) 5
11 Flat Washer #10 Dia. Ext. 3/4" (458116) | 7
12 M5 Self-locking Washer (458116) 9
13 Back Cushion (458113) 1
14 Seat Cushion (458112) 1
15 Gas Can Strap (458102 + 458142) 1
16 Door Cable (458111) 2
17 Seat Strap (458115) 1
18 U-bolts ¥a"x 1 %" (473915) 4
19 Hardware Kit (458116) 1




KROK ¢. 1

Box je dodavan vcetné upevriovacich U-tfrmenl Pro co nejpevnéjsi uchyceni doporucujeme
(18) pro montaz boxu na nosic zavazadel. Pokud umistit U-tfmeny co nejddle od sebe.
nechcete, aby upeviovaci tfrmeny vycnivaly
dovnitf boxu, mlZete pouZit upeviovaci systém
458099 (prodava se samostatné). Chcete-li vyvrtejte otvory pro U-tfmeny.
pfipevnit box na modularni plastovy nosic¢
zavazadel, budete potfebovat upeviovaci systém
458100 (prodava se samostatné). Zaroven

s montazi boxu dlrazné doporucujeme
namontovat také ochranné ramy zadniho blatniku

¢ Sundejte box, a do jeho spodni ¢asti

¢ Nasadte box zpatky na nosi¢, namontujte U-
tfmeny a s citem dotahnéte matice.

(Kimpex Fender Guard) a stupacky spolujezdce Poznamka:
(Kimpex 073899), abyste zajistili maximalni Pro bezpecnost spolujezdce doporucujeme
bezpecénost a pohodli. pravidelné kontrolovat dotaZeni matic, zda

nejsou uvolnéné.

¢ PoloZte box na nosic ¢tyrkolky tak, aby
spolujezdec sedél pred, nebo nejdal nad zadni
osou.

¢ Box vycentrujte a oznacte si polohu otvor( pro

U-tfmeny (18). Umistéte pfedni dva U-tfmeny co DULEZITE UPOZORNENI

nejvice dopredu boxu a dva zadni U- tfmeny (18) Pfed prepravou ctyrkolky na otevieném
co nejvice dozadu boxu. privésu vidy vyjméte sedacku.
KROK ¢. 2 KROK €. 3
Vyjméte vSechny soucdsti boxu z oballl, nasadte Do spodni ¢asti boxu (1) vlozte zakladnu pro
Uchytku (7) levého vika (2) a zajistéte ji pomoci benzinovy kanystr (3).

¢epu (8). Cep zarazte pomoci pribojniku nebo
starého Sroubovaku, k lehkému doklepnuti mize
byt nutné kladivko. Opakujte stejny postup pro
pravé viko (4).




KROK ¢. 4

Spodni ¢asti boxu (3) protahnéte popruh pro
pfichyceni benzinového kanystru (15) dle
obrazku, a pokracujte montazi zadni opérky (13).

KROK €. 5

Na 25 mm kfidlovy Sroub M5 (9) nasadte
pojistnou podlozku (12) a plochou podlozku (11).
Vlozte ktidlovy Sroub zevnitf do zakladny pro
kanystr (3) a zasroubujte jej zezadu do zadni
opérky (13). Sroub zatim nedotahujte. Podobné
nasroubujte vSechny 4 Srouby. Jakmile jsou
vSechny Srouby nasroubované, dotahnéte je
rukou.

KROK €. 6

Na 16 mm k¥idlovy Sroub M5 (10) nasadte
pojistnou podlozku (12) a plochou podlozku (11),
vlozte kfidlovy Sroub zevnitt do zakladny pro
kanystr (3) a zasroubujte jej do spodniho dilu
boxu. Sroub nedotahujte. Po nasroubovani viech
3 SroubU je dotahnéte rukou.




KROK €. 7

Nasadte pravé viko (4) na spodni dil boxu (1) a pFipravte si ¢ep pravého zavésu. Pozor, rozlisujte
pravy a levy Cep. Drite viko zvednuté, viz obrazek, srovnejte obé ¢asti zavésu, aby do sebe spravné
zapadly a zasunte ¢ep do pantu aZ na doraz. Pak otocte packu ¢epu a zacvaknéte ji do zakladny, viz
druhy obrazek. Opakujte tento krok pro levé viko (2).

@ Packu zacvaknout

KROK ¢. 8

Na 16 mm kridlovy Sroub M5 (10) nasadte pojistnou
podlozku (12) a volny konec pojistného lanka vika (16)
pfisSroubujte do otvoru v zdkladné, viz obr.

Lanko montujte rovnou plochou smérem ke sténé.
Podobné opakujte krok i pro levé viko (2).

POZNAMKA

Aby se pfi zavirani lanko nedostavalo do mezery
mezi vikem a boxem, doporucujeme pred
montazi konec lanka pretocit o jednu celou
otacku na jednu nebo druhou stranu.



KROK €. 9

Nyni mGzZete nasadit sedacku (14) na popruh (17).
Ujistéte se, Ze pasky na suchy zip jsou proti sobé
vzajemné vyrovnané.

SPRAVNE UPEVNENIi BENZINOVEHO KANYSTRU NESPRAVNE UPEVNENI BENZINOVEHO KANYSTRU

Autorizovany dovozce:

}P@Eﬂp®
— _DISTRIBUTING

ASP Group s.r.o.
Staroplzenecka 290, 326 00, Letkov
tel.: +420378 212121
info@aspgroup.cz
WWW.aspgroup.cz

-

©Copyright ASP Group s.r.o. 2018

Tato publikace nesmi byt v souladu se zdkonem €. 618/2003 Sh. o autorském pravu a pravech souvisejicich s autorskym pravem (autorsky zédkon) a dalSimi
pislusnymi pravnimi pfedpisy kopirovana, pretisténa, ulozena v systémech zpracovani dat nebo pfenasena elektronickymi, mechanickymi, fotografickymi nebo
jinymi prostredky, prepséna, preloZena, upravovéna, zkracena nebo rozsitena bez predchoziho pisemného souhlasu firmy ASP Group s.r.o. TotéZ plati pro ¢asti
této prirucky a jejich poutZiti v jinych publikacich.



mailto:info@aspgroup.cz
http://www.aspgroup.cz/

